ステキなソリティア プライバ シーポリシー

1. ユーザデータの収集と利用

1.1 Google AdMobによる広告表示

ステキなソリティアは、広告表示のためにGoogle AdMobを使用しています。Google AdMobは、広告のターゲティングや表示の最適化のために一部のデータを収集する場合があります。これには、広告のクリック情報、デバイスの一意の識別子、IPアドレス、ブラウザの種類などが含まれます。Google AdMobに関する詳細な情報やオプトアウトの方法については、Googleのプライバシーポリシーをご参照ください。

Google AdMobに関する詳細な情報やオプトアウトの方法については、Googleのプライバシーポリシーをご参照ください。

2. ユーザの権利とオプトアウト

ステキなソリティアのユーザは、個人情報の収集や広告のカスタマイズについて選択肢があります。以下は、ユーザがこれらの設定を管理する方法です。

2.1 個人情報の設定

ユーザは、デバイスの設定から広告のトラッキングオプションを変更することができます。具体的な手順は、各デバイスの仕様により異なりますので、ご利用のデバイスに合わせて設定を確認してください。

2.2 広告のオプトアウト

ユーザは、広告のパーソナライズオプションを変更して、ターゲティング広告を無効にすることができます。Google AdMobのオプトアウトに関する詳細は、Google Ad Settingsをご参照ください。

3. お問い合わせ先

ご質問やプライバシーポリシーに関するお問い合わせがございましたら、以下の連絡先までお気軽にお知らせください。

メール: peanuts_code@icloud.com